

凝聚抗疫力量 展现国企担当

本报讯(记者 成蓉)“大家请把口罩戴好,间隔1米……”连日来,在我区各个核酸采样点、重要路口值守点,都能见到渝南检测公司党员干部职工坚守的身影。他们用自己的实际行动履行社会责任,彰显国企担当。

本轮疫情发生以来,渝南检测公司副总经理李能楠就地转岗,参与文龙街道菜坝社区志愿服务工作。每天除了在核酸采样点维护秩序,李能楠还负责重要路口护栏的安装。无论是白天夜晚,他总是随叫随到,化身“宣传员”“安装工”,为抗击疫情贡献力量。

左青剑是渝南检测公司第一批报名参与志愿服务的职工之一。如今,他依然坚守在文

龙街道沙溪社区,负责医疗废物收集和环境消毒工作。尽管近距离接触医疗废物存在一定的感染风险,但他从不曾退缩。

疫情刻不容缓,重点工程建设也绝不能停。作为綦江区唯一的建设工程质量检测公司,为保障区内重点工程项目进度,渝南检测公司全体职工不仅下沉社区参加志愿服务,还加班加点完成紧急检测任务。

“疫情面前没有旁观者,疫情防控没有局外人。当战役的集结号吹响,我们都会义无反顾投身一线,自觉扛起使命担当。”渝南检测公司董事长、总经理李儒儒说,大家坚信,只要众志成城、齐心协力,一定会打赢疫情歼灭战。

众志成城 綦“新”抗疫

本报讯(通讯员 陈兴)面对新一轮的疫情,綦江区新的社会阶层人士联合会(下称“区新专联”)及时引导全区新的社会阶层人士特别是新专联会员,积极投入疫情防控工作,以实际行动彰显与党同心、共克时艰的责任与担当。

11月以来,新专联会员们主动下沉基层,开展志愿服务。截至目前,1000余人次参与疫情防控工作。他们中有的第一时间报名成为社区志愿者,参与核酸采样点秩序维护、后勤保障等工作;有的组织成立纠纷调解队、物资配送队、工作餐保障队等,全力做好疫情期间的后勤保障工作;有的自发捐款捐物,筹集善款142000

余元,解决部分单位医疗物资紧缺的难题。

同时,区新专联充分发挥行业优势。会员卢超通过网络平台,组织开展两次线上招聘会和两次直播代岗活动,发布岗位超3000个,目前已有2000余人参与线上招聘活动,初步缓解了疫情期间企业用工难和群众就业难问题。

此外,区新专联主动转报疫情防控各方面信息,多种方式传递防控知识,为科学防疫营造浓厚氛围。同时,组织旗下20余名网络“星主播”参与网络抗疫志愿服务,通过不断发布正能量“朋友圈”,营造出众志成城、“綦”心抗疫的积极舆论氛围。

87265555

綦媒帮帮团

疫情下的暖心护送



查血后,志愿者焦娇帮助老人按压止血。记者 张静 摄

本报讯(记者 张静 尹向宁)“陈嬢嬢,我们是‘綦媒帮帮团’的志愿者,你东西收拾好了没,好了我们就出发去医院……”11月20日,区融媒体中心“綦媒帮帮团”志愿者来到枣园安置房小区,护送陈宗智到院就医。

陈宗智是一名独居老人,身患脑梗、肺气肿、心脏病等多种疾病,腿脚也行动不便,需要长期吃药。这些天,陈宗智越发感觉身体不适,胸闷、喘不过来气,浑身上下使不上劲儿。

得知母亲的情况,女儿舒红梅十分着急。“我住在九龙坡,以前她不舒服了,都是我回来送去医院。”舒红梅说,由于疫情原因,她没办法及时赶回来,

于是拨通了区融媒体中心“綦媒帮帮团”的电话求助。

得知情况后,“綦媒帮帮团”在志愿服务群里发出征集信息,立马得到响应。“我们有车,可以前往。”志愿者焦娇和同事认领了“差事”。

11月20日上午8时许,焦娇和同事来到陈宗智家中,把老人护送到医院。经过医生详细检查和诊疗,老人身体已无大碍,并于当天中午返回家中。

“老人没事就好!”焦娇说,她是一名志愿者,更是一名经过多年考验的民盟盟员。“面对疫情,我会坚守防控一线,哪里有需要就去哪里,这是我作为一名公民应尽的责任和义务。”焦娇说。

保障“最后一公里”

战疫情 保通信

300余名电信人在岗在状态

本报讯(记者 张静 马卓)近日一大早,中国电信綦江分公司智慧家庭工程师董川赶到普惠尚城名都小区,前往居民周正兰家中调试网络。

“这家人有3个娃儿需要上网课,但家中网络卡顿严重,孩子们无法正常上课,找到我们求助。”董川说,孩子上课不能耽误,他便立即上门处理。

在排查外部线路后,董川对原有线路进行扩容提速处理,经过一番调试,问题得到解决。“开始的时候测的网速是300多兆,现在提速后有800多兆,娃儿上网课不得卡

了。”董川说。重新连接进入网课页面,看着流畅的视频,听着清晰的语音,周正兰舒了一口气。“多亏了师傅上门调试,现在网速快多了。”周正兰说。

董川告诉记者,疫情期间,为了减少人员流动,居民家中有上网课需求的,通过扫码办理,他们就可以直接从后台对网络进行免费提速。若网络不能正常使用,再安排工程师上门调测,全力保障线上教学网络通信畅通。针对用户网络故障的问题,工作人员也会首先通过视频或语音,远程指导用户处

理,实在处理不了的,再安排工程师上门服务。

当前,我区疫情防控形势严峻。疫情面前,中国电信綦江分公司积极响应区委、区政府号召,闻令而动,全力配合,300余名工作人员坚守岗位,为辖区各党政机关、企事业单位以及广大居民居家办公、学生上网课做好通信保障,筑牢了我区疫情防控的通信防线。

“我们在做好疫情防控前提下,为城区提供早上8点至晚上10点的上门服务,街镇提供早上8点至晚上8点的上门服务,同时

对辖区内电信所有宽带用户,延长停机时间,保证通信畅通。”中国电信綦江分公司副总经理甄继红介绍。

针对学生上网课的需求,该公司还推出了可在电视上上网课的云电脑业务,将电视变显示屏保护学生视力,同时实现电脑可移动,方便资料共享和使用。

不仅如此,该公司还对网络质量不达标宽带用户提前预判,进行系统派单,由装维工程师预约上门为用户处理故障,实现了故障处理由用户申告到前置处理的变化,有效提升了广大用户的满意度。

隔离不隔爱 服务暖人心

本报讯(记者 成蓉)“你们辛苦,感谢你们。”近日,古南街道农场社区居民刘福华从医院做完肾透析回家后,拨通社区工作人员电话,连声道谢。

就在几天前,刘福华可没这么轻松。他身患肾病,需要按时做肾透析,眼看透析治疗的日子近了,但楼栋却被封控。

通过电话沟通弄清刘福华的情况后,街道、社区高度重视,立即安排专人负责,落实接送车辆,规范封控区人员闭环管理等工作,全力保障刘福华外出就医。

“没想到,社区工作人员不仅送

我就医,还关心我的生活物资够不够,为这些工作人员点赞。”刘福华说。

“封楼不封爱”这说的就是古南街道运行的“居家隔离人文关怀服务机制”。

“我们一直坚持‘以人为本’的工作原则,加强对隔离人员的服务保障,严格落实疫情防控与人性化服务两手抓两手硬,全力守护辖区居民的身心健康和人身安全。”古南街道相关负责人介绍。

11月13日,农场社区一居民楼根据防控需要封控,古南街道文化中心工作人员下沉到该社区,投入

到追阳、信息核实、人文关怀等项工作中。

“王阿姨你好,你们家有人上网吗?”“李大姐,请问家里是否有病人、孕妇、小孩需要特殊照顾?”……工作人员用一句句贴心的问候温暖着居民,让他们封楼之初紧张、焦虑的心情渐渐平静下来,积极配合居家隔离各项规定。

据悉,本轮疫情发生以来,古南街道工作人员已为被隔离人员代买物资3200次、代取快递2250件,安排专车送病人外出就医13次,电话关心问候60岁以上老人850人次、未成年人550人次。

“爱心餐”送到抗疫一线

本报讯(记者 刘琦 石汉溪)11月18日,区商务委、区融媒体中心联合爱心企业,为抗疫一线的医务人员和志愿者送去“爱心餐”,传递“热腾腾”的关爱。

是日上午10点,迈斯特酒店内分外忙碌,工作人员有条不紊地将

一个个餐盒装满,再根据各个点位的需求量一一装箱。

“主要的菜品是梅菜扣肉、芹菜肉丝,还有胡萝卜、油麦菜等,四菜一汤。”迈斯特酒店董事长代汝航说,“我们一共准备了2000份,将送到双龙社区、沙溪社区、九龙社区等

60多个核酸采样点,供一线工作人员食用。”

“疫情面前就应该众志成城。”代汝航表示,作为一家餐饮企业,也希望尽一份微薄之力,共同战胜疫情。

委员捐款助战疫

本报讯(记者 成蓉)11月18日,区政协委员重庆环创固体废物处置有限公司董事长夏洪林同其他5名企业负责人一起,向三角镇捐赠现金6万元,支援抗疫一线。本轮疫情发生后,全区广大党员

干部闻令而动、冲锋在前,全力守护家园安全,保障群众生命健康。

“紧要关头,我们也要做点事情。”夏洪林号召三角镇本土企业一起捐款,用自己的方式抗击疫情,彰显企业家的社会责任和担当。

“我们一定会用好这笔钱,为抗疫一线人员提供更多的物资保障,尽最大努力守护人民群众生命安全。”三角镇相关负责人表示。

除了积极捐款,夏洪林还高度重视企业内部防控措施落实。为降低

150名员工的感染风险,夏洪林提前储备了医用口罩3万个、N95口罩1万个,防护服2000套,并为员工提供被子、加班餐等,让员工全身心投入医疗废弃物收运处置工作中。

“疫情面前没有旁观者,疫情防控没有局外人。”夏洪林说,作为一名政协委员,自己更应积极主动投身疫情防控工作中,为筑牢疫情防控坚实堡垒贡献政协力量。

上门检测 护航企业

近日,在高新区科创中心核酸采样点,各企业员工有序进行核酸检测。据悉,高新区根据各企业生产实际情况进行错峰调配,设置了5个固定点位和2个流动点位,并采取上门服务的方式,方便企业员工就近进行核酸检测,最大限度减少疫情对工业企业生产经营的影响。

记者 王京华 摄



杜绝虚假报道

欢迎社会监督

綦江日报举报电话 87265555